

companies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2008.7.16
责任编辑:祝建华
美编:张朝晖

■公告提示

祁连山限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为35958094股;上市流通日为7月21日。



海鸟发展定向增发获通过

公司临时股东大会通过关于公司非公开发行股票方案的议案。



界龙实业提示股价异动

公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



襄阳轴承股权转让终止
公司大股东襄阳汽车轴承集团与天圣轴承集团签订了《股份转让合同书》，因出现合同约定的不可抗力情形，股份转让合同终止。

中金岭南联合收购澳先驱公司铩羽而归

已经持有的3825.7618万股将以每股2.85澳元的要约价格卖给竞争对手

◎本报记者 赵一蕙

尽管数次提高收购价格,中金岭南和印度尼西亚安塔公司还是不得不将已经获得的澳洲先驱公司股权转让给竞争对手Bumi公司,这意味着这两家企业在这场持续将近半年的收购战中铩羽而归。

中金岭南今日公告,公司与安塔公司联合设立的、用于对先驱公司进

行要约收购的特殊目的Tango公司宣布,对先驱公司每股2.80澳元的无条件收购要约不延期。与此同时,Tango公司拟将自己所持有或控制共计3825.7618万股的先驱公司股票,接受竞价对手Bumi公司对先驱公司每股2.85澳元的无条件收购要约。Bumi要约有效期至2008年7月18日。

中金岭南开出的每股2.8澳元收购价格远远高出之前的预期。在收购消

息发布的最初,也即今年1月30日,中金岭南表示,将以每股价值2.5澳元展开联合现金要约收购,对先驱公司已发行的全部股份2.02亿股进行收购,先驱公司股本估值为5.048亿澳元。

在收购价格上,双方一直咬得十分激烈。6月2日,Tango公司将要约价格提至每股2.60至2.65澳元。该收购要约也获得了先驱公司董事的支持,同意就其持有的全部(约8.27%)先

驱公司股份立即接受Tango的要约。当时Tango公司持有2210.017万股先驱股票,占先驱投票权的11.18%,而该比例将在先驱董事接受要约后增加至约19.45%。而此时,Bumi公司的要约价格为每股2.55澳元,Tango公司收购形势乐观。

到了6月17日,Tango公司的要约价格提升至每股2.80澳元,而截至6月10日,Bumi公司的要约价格也为每股

2.80澳元,Tango公司的优势不再。进入7月,Bumi公司要约价格提至每股2.85澳元,要约有效期至7月18日。

根据先驱公司总股本2.02亿股计算,Tango公司目前持有或控制共计3825.7618万股,占总股本比例为18.93%,若以每股2.5至2.65澳元的要约价格计算,Tango公司因此可获得约765万澳元至1340万澳元左右的差价收入。

汇通集团商讨重大资产重组

汇通集团今日公告,目前公司及控股股东深圳市淳大投资有限公司正在与潜在合作伙伴商讨重大资产重组事项,因该项存在重大的不确定性,公司股票将于今日起停牌,公司承诺于30个交易日内披露资产重组预案并复牌。

(赵一蕙)

云铝股份电费成本增加1亿元

云铝股份今日公告,自2008年7月1日抄见电量起,云南电网全口径电量销售电价平均每千瓦时提高2.8分钱,除居民生活、农业生产排灌、化肥生产不作调整外,其他各类用电电价平均每千瓦时提高4.46分钱。

按照通知规定,云铝股份用电价格执行“电炉铁合金、电解烧碱等”用电类别电价。为此,公司用电价格自2008年7月1日抄见电量起从0.37元/KWH提高到0.41元/KWH,吨铝电费成本将上升约500元,将影响公司本部及控股子公司电费成本约1亿元左右。

(赵一蕙)

长江投资定向增发上会

长江投资今天公告,中国证监会发审委今日审核公司2007年非公开发行股票事宜。按照有关规定,公司股票今日停牌,待公司公告审核结果后复牌。

(陈建军)

海螺水泥10亿元理财到期收回

海螺水泥今天公告,公司上月16日将15亿元的经营资金用于委托理财,购买徽商银行九越理财产品票据赢人民币理财产品(包括A款及B款)的事项。

根据公司与徽商银行芜湖分行签署的合同,公司购买的A款理财产品已于本月14日到期,公司已全额收回10亿元的委托理财本金,按照该合同约定的年化收益率4.98%,理财净收益为415万元;公司购买的B款理财产品将于下月13日到期,届时公司将另行公告收益情况。

(陈建军)

钱江水利中期业绩预增300%

钱江水利今天公告,经公司财务部门初步测算,公司董事会预计2008年上半年实现净利润较上年同期相比将增长300%左右。业绩大增的原因是,公司出让了控股子公司浙江水利投资有限公司49%的股权产生股权转让收益,以及公司第二大股东因违规买卖公司股票上缴公司违规收益。

(陈建军)

吉林制药“弃药从钾”赶潮流

公司计划定向增发9亿股购买估值72亿元的滨地钾肥100%股权及大盐滩钾矿采矿权

◎本报记者 赵一蕙

吉林制药今日公告了重大资产重组预案,公司拟向控股股东吉林金泉宝山药业集团出售全部资产及负债、业务,同时向特定对象发行股票购买大盐滩钾矿的采矿权和土地使用权,该资产预估价值约为72亿元。

公司今日公告,将向包括冷湖滨地钾肥有限责任公司(下称“冷湖滨地”)在内的青海省滨地钾肥股份有限公司(下称“滨地钾肥”)的所有股东非公开发行不超过90000万股,以购买上述对象共同拥有的滨地钾肥100%股权,并购买冷湖滨地持有的大盐滩钾矿标的采矿权和标的土地使用权。发行价格为8.30元/股。

同时,公司拟向吉林金泉宝山药业集团出售公司全部资产及负债、业务及附着于上述资产、业务或与上述资产、业务有关的一切权利和义务。出售价格参照本次重大资产重组审计、评估基准日评估机构所评估的吉林制药的净资产确定,但不低于2000万元。同时,冷湖滨地实际控制人何茂雄及其一致行动人将受让吉林金泉所持有的2000万股吉林制药的股份。



上述重大资产重组完成后,公司的主营业务将从化学制药转变为钾肥的生产与销售。

冷湖滨地从事冷湖大盐滩钾肥项目的开发建设,现持有的青海省国土资源厅颁发的《采矿许可证》,有效期限为2005年5月至2010年

5月,开采矿种为钾盐、镁盐,开采方式为露天开采,生产规模为30万吨/年,矿区面积为832.0856平方公里。公司于2007年底以其投资的钾肥项目相关资产作为出资,与其他六名股东共同发起设立了滨地钾肥,并持有其70%的股权。

预计本次重大资产重组实施后,上市公司2008年下半年可实现净利润16000万元,2009年可实现净利润52000万元,2010年可实现净利润80000万元。发行股份购买资产完成后,吉林制药迁址并变更名称为“青海省滨地钾肥股份有限公司”。

多家公司增发面临双重困境亟待破解

◎本报见习记者 徐峭

面对增发方案获批有效期逼近和股价“破发”的双重困境,航天通信采取了不同的应对措施。目前,与上述两家公司面临类似增发境遇的还有上海普天等7家公司,它们也需要行动起来,依据市场和自身情况,作出不同的应对举措。

针对当前面临的增发困境,尤其是股价已经“破发”的航天通信、上海普天、鑫茂科技和福田汽车等4家公司,业内人士认为,加紧修改增发方案可能是保证再融资顺利进行的一

剂良方”。航天通信采纳了这种应对办法,其近日定向增发方案作了调整,并将重走一遍增发程序。

福田汽车则采取控股股东北汽控股增加认购量来确保增发事项,也预示北汽控股对公司股价的信心。福田汽车7月12日公告,北汽控股将在原认购4000万股增发股的基础上进一步追加认购1000万股,每股价仍为9.88元。昨日,福田汽车收盘价仅为7.21元,“破发”幅度接近30%。福田汽车今日公告称,公司定增方案顺利完成。

因定向增发方案刚于7月1日获

得证监会核准,鑫茂科技选择将增发方案股东大会通过的有效期从今年8月1日延长至明年1月31日,以等待合适的增发时机。

定向增发方案还有一个多月就到期的上海普天,目前还没有采取应对措施。

冠城大通、开滦股份、山西焦化、太钢不锈、沈阳化工5家公司也在经历增发最后期限临近和股市持续下跌带来的压力。这些公司中,冠城大通本月初已经将股东大会通过的增发议案有效期延期一年,另几家公司则尚未有应对举动。其中,太钢

不锈的压力最大,公司增发方案在今年2月14日获得证监会核准,6个月的有效期即将走到尽头”。

下调增发价格是多数上市公司破解增发困境的主要手段。天相最新统计显示,2007年以来公布了增发公告但至今仍未实施的公司有257家,其中159家公司在公告中明确了拟增发价格。其中,逾100家公司复权后收盘价已低于拟增发价格,“破发”令增发面临困境。包括丽江旅游、龙元建设、铜陵有色、太原重工、晋西车轴在内的多家公司都已下调了增发底价,以求尽快实现融资。

改制牵出大案 英特集团高层搭档被“双规”

◎本报记者 彭友 杭州报道

一个月前,当中化集团成为英特集团新当家并叫停一起看似普通的股权收购时,谁都没有想到此后一个月,英特集团会有两名重量级人物相继因经济问题接受组织审查,一名是时任董事长王先龙先生,一名是董事郑瑜明女士。

王先龙已于7月2日辞去英特集团董事长职务,郑瑜明7月14日起无法履行董事职责。王先龙、郑瑜明在任职英特集团前也曾是上下层关系,王先龙曾任浙江省商业集团副董事长、总经理,浙江省石化建材集团董事长、党委书记,而郑瑜明曾任浙江省商业投资发展有限公司副总经理,浙江华龙房地

产开发公司总经理。华龙房地产是华龙集团控股子公司,而华龙集团又隶属于浙江省国资委全资的石化建材集团。

浙江方面有关人士表示,目前尚不清楚王先龙与郑瑜明是否涉及同一案件和涉及哪一案件,但既然两者都在接受审查,有关方面应该掌握了他们比较确凿的“违法乱纪”的证据。由于郑瑜明与王先龙“前后脚”出事,两者很可能在某些问题上出现交集。

知情人士昨日向记者透露,近年来,有关方面接到了很多关于王先龙“有问题”的举报,涉及到很多方面。此前曾传王先龙涉嫌利用他人代持等手段注册离岸公司,侵吞国有资产。

既然王先龙被查,证明他肯定存在问题,”上述知情人士说,但由于没有宣布调查结果,谁也说不准他到底涉及哪些问题。”他还表示,王先龙事发,到底是涉及石化建材集团,抑或英特集团,或者以前的事情,目前还无法求证。

公开资料显示,华龙集团及其下属三家子公司合计持有英特集团28.07%的股份,是公司控股股东。

针对王先龙、郑瑜明相继接受组织审查一事,记者昨日致电浙江省国资委主任陈正兴,他一再表示,

要记者去石化建材集团了解情况。但记者昨日未能与石化建材集团取得联系。

昨日下午,记者多次致电英特集团董秘包志虎,从他接电话的背景音可知,该公司正在进行一场长时间的会议。截至记者截稿,这场会议依然没有结束。

益民商业银鸽投资大股东延长持股限售期

◎本报记者 陈建军 周帆

益民商业今日公告称,公司7月15日收到控股股东卢湾区国资委承诺函,卢湾区国资委自愿将其所持的公司39.04%非流通股从2008年12月1日起继续锁定两年至2010年11月30日止。根据公司的股改方案,卢湾区国资委所持的这笔股权锁定限售期至2008年11月30日为止。

银鸽投资公告,持有公司25.63%股份的控股股东漯河银鸽实业集团,已经做出承诺:所持银鸽投资将于2008年8月23日解禁上市流通的3716万股股票,自上市流通之日起两年内不通过股票二级市场(含大宗交易市场)进行股票减持。

银基发展公布股权激励计划

◎本报记者 赵一蕙

银基发展今日公告股权激励草案,公司以向激励对象定向发行新股的方式,拟向激励对象授予3189万股限制性股票,占公司股本总额的2.76%。

其中银基发展董事、高级管理人员可获得限制性股票共计1208万股。其他激励对象可获得限制性股票共计1681万股,另预留股份300万股。

该计划自获准实施之日起至2008年度报告大会期间为限制性股票授予等待期。若2008年度报告达到限制性股票授予条件,在授予等待期满后,公司方可向激励对象授予限制性股票。业绩条件为,公司2008年加权平均净资产收益率不低于8%,同时以2005年度、2006年度和2007年度披露完成的扣除非经常性损益后净利润平均值为基准值,公司2008年净利润较基准值的增长率不低于15%。